SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 043/2016
Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL, OSMAR VON MÜLLER e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 041/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de novembro de 2016, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA Nº 042/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de novembro de 2016, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 045/2016 oriundo da Escola Municipal de Ensino Fundamental Salto Grande da sede convidando para a cerimônia de Formatura do 9º Ano, a ser realizada no dia 09 de dezembro de 2016, às 20 horas, no CTG Veteranos da Tradição, em Derrubadas/RS. Of. nº 285/2016 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas enviando em anexo o Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 5º bimestre, referente ao exercício de 2016. Of. Circ. nº 18/2016 oriundo da União dos Vereadores do Rio Grande do Sul – UVERGS convidando para participar do III Grande Seminário de Encerramento de Gestão, nos dias 13 a 16 de dezembro de 2016, em Porto Alegre/RS. Of. Convite nº 16/2016 oriundo da União dos Vereadores do Brasil para participar do Congresso Nacional de legislativos Municipais, Orientações para o final de mandato, nos dias 13 a 16 de dezembro de 2016, em Bento Gonçalves/RS. Convite oriundo da Comissão de Finanças, Planejamento, Fiscalização e Controle da Assembleia Legislativa para participar de audiência pública para debater a relevância do trabalho realizado pela Subsecretaria da fazenda e Contadoria e Auditoria-Geral do Estado, Órgão Central do Sistema de Controle Interno do Estado, no dia 12 de dezembro de 2016, às 14 horas, em Porto Alegre/RS. Convite oriundo da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado para participar da cerimônia de entrega do Prêmio Folha Verde – VI Edição, no dia 05 de dezembro de 2016, às 16 horas, em Porto Alegre/RS. Comunicado oriundo do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 25.614,14. Notícia Eletrônica oriunda do Site do Tribunal de Contas do Estado informando vedação de pagamento de sessão extraordinária aos Vereadores, atendendo a nova redação do § 7 do Art. 57 da Constituição Federal, dada pela Emenda Constitucional nº 050/2006, a qual proíbe este tipo de remuneração aos parlamentares. Cartão de Natal oriundo da Escola Estadual de Ensino Médio Getúlio Vargas da sede. Não havendo Vereadores inscritos para apresentação de REQUERIMENTOS, de imediato o Presidente passou ao espaço da ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 035/2016: que Estima a receita e fixa a despesa do Município de Derrubadas para o exercício financeiro de 2017. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço o Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, e em seguida o Vereador Osmar se manifestou sobre a reunião da Amuceleiro e da Acamrece onde se reuniram na sexta-feira passada dia dois de dezembro do corrente ano, em Três Passos, e nesta reunião foram tratados vários assuntos, onde estavam presentes José Scorsatto, diretor geral da Famurs, falando sobre os fechamentos das contas e da folha de pagamento e orientações aos novos gestores, onde lá Derrubadas estava bem representada por Inacio Führ, Paulo Roberto Sanches , Gildo Martens, Almir José Bagega prefeito atual do município, e por Alair Cemin, prefeito eleito para a próximo mandato que irá assumir a partir de primeiro de janeiro de dois mil e dezessete, então foram passadas muitas informações pelo Senhor José diretor da Famurs, onde o mesmo orientou sobre o fechamento das contas dos prefeitos,  que eles viram que podem lançar em restos, tanto para pagar, como restos a receber, que no caso de ficar algo pendente de algum convênio estadual ou federal, então facilitando assim para os prefeitos agilizarem o fechamento de suas contas, e falou também sobre a folha de pagamento, e orientou os novos gestores que os mesmos eram para tomar conta, cuidar os primeiros quatro meses, no decorrer da palestra deste reunião reforçou-se por várias vezes o convite para a audiência pública que acontecerá amanhã dia seis de dezembro, sobre a Usina Foz de Chapecó que tem envolvida a parte turística do Yucumã, inclusive tendo em mãos o folder da Assembléia Legislativa com o tema Impactos da Usina de Chapecó na Região Turistica do Salto Yucumã, vindo este do Deputado da Assembléia Legislativa Eduardo Loureiro, que é o presidente desta comissão, também relata o vereador que o presidente da Amuceleiro João Paulo Hickmann da cidade de Tiradentes do Sul, falou muito sobre esse projeto de lei que está tramitando no congresso e vimos que vários manifestos já aconteceram por esse motivo, e que ele colocava outra visão, que os deputados votaram certo, que eles não estão querendo prejudicar ninguém só estão querendo dar o direito para todos, porque temos visto que isso não se trata de algo direto, mas que possamos entender sobre o Tribunal de Contas que proibe o pagamento sobre as sessões extraordinárias, claro que se trata de uma lei maior e eles tem o direito de nos orientar e punir, mas também nos dá o direito de se defender, e eles também pegam e punem alguém injustamente e que eles também sejam cobrados, pois essa é a nova lei, hoje pela parte da manhã ele Osmar escutou João Batista Olivi que trabalha no Canal Rural, onde o mesmo também se manifestou contra os protestos que aconteceram no dia de ontem, dando a entender que o mesmo é anti-Lula, mas que na entrevista dele o mesmo colocava que o Lula também tem o direito de se defender, sendo que não é somente um juiz que julga, tendo mais juizes que julgam, então questões bem engraçadas, sendo que a gente viu aqui nesse rincão o começo do Rio Grande, que na sexta-feira que passou o Presidente teve outra colocação, e que ele Osmar ouviu na rádio o Alceu Moreira, deputado que fez bastante votos aqui no município, mas que ele mesmo não havia votado para ele na eleição e que havia votado no tocaio dele Osmar Terra, e que sua esposa havia votado no Perondi, onde o mesmo também se manifestou dizendo que havia votado nessas emendas que o Congresso havia feito, sendo questões de desentendimento entre a humanidade, onde ela não está mais se entendendo direito, entende ele Osmar, então se trata de uma questão muito ruim de se entender, e que agora só resta esperar o que vai acontecer daqui para a frente como vai ser, e também relembra Osmar que na hora do encerramento do evento da Amuceleiro e da Acamrece, aconteceu um fato que lhe chamou muito a sua atenção, havia a inauguração da placa do prédio do sétimo andar que havia ficado pronto e que então, foi inaugurada sexta-feira dia dois, e que o Vereador não se sentiu bem na hora do corte da fita da placa, de Derrubadas só estava presente ele Osmar, que os outros participantes que estavam lá, já haviam se deslocado para casa, haviam vindo embora e que não estavam mais lá, e na apresentação que o presidente lá fez dos mandatários não haviam mais que cinco porcento dos novos eleitos, e tinha municípios que estavam lá representados, mas que havia outros que nem prefeitos e nem vices não estavam, tinha municípios onde estavam ambos representando, onde são coisas que lhe chamam muito a sua atenção, mas não sabe ele Osmar se são questões em relação ao pagamento de combustível ou se locomover até lá, pois para os participantes que foram no evento aqui do município também havia faltado comunicação pois os mesmos, haviam cada um ido com o seu carro, ele Osmar com o seu carro, o Prefeito com um carro, o Gildo com seu carro, e o Inacio com um carro, onde haviam quatro carro para seis pessoas, então se ve que falta comunicação, porque adversários com idéias diferentes eles podem viajar juntos, e que ele Osmar havia se deslocado três vezes em reuniões da Amuceleiro e com essa seria a quarta, e que ele se deslocou com os gastos pagos por ele, tanto combustível como sem receber diárias, lembra o Vereador Osmar que uma vez em uma viagem juntamente com o Vereador Nelci, para uma reunião da Amuceleiro, ambos foram com um carro da prefeitura para se deslocarem, mas que ambos não haviam ganhado diárias, onde foi a única vez que ele Osmar recebeu ajuda  para deslocamento, relata que se haviam tido comunicação entre ambos os participantes da reunião haviam de evitar o deslocamento de tantos veículos, onde ele Osmar havia ligado para o secretário da casa, pedindo se havia outros colegas vereadores que participariam da reunião e que o mesmo havia lhe informado que não havia chegado nem convite nesta casa legislativa, então tudo lhe parece muito estranho e se tem alguém que bate o pé, no bom sentido, esclarece o vereador Osmar, esse muitas vezes é criticado por isso ou por aquilo, mas não se trata disso, trata-se de organização dos políticos, que estão sendo bastante cobrados, e sentimos em todos os sentidos, e que em conversas com colegas vereadores e com prefeitos de outros muncípios não se é diferente que a realidade do nosso município, então são questões que ele Osmar fica as vezes preocupado mas que não deixa de fazer o que ao longo da vida esteve a seu alcance, coisas que ele aprendeu é que erarmos podemos ser punidos e pronto, e acharia ele que tudo se trata de uma questão de colaboração, e que ele muitas vezes é criticado, ele sabe disso,  por usar o tempo das explicações pessoais e que todos sabem que, escuta quem quiser e quem não quiser está liberado, mas pelo que vê, sempre ele traz alguma novidade, algumas coisas novas para esse plenário para que os colegas vereadores tenham mais conhecimentos sobre a história de Derrubadas ou mesmo do Osmar sobre algum assunto ou algo que acontece em redor de Derrubadas. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 12 de dezembro de 2016, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 05 de dezembro de 2016.
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